Informace pro účely Seznamu recenzovaných neimpaktovaných časopisů vydávaných v ČR (2013)

THEPES
a) Poslání časopisu: Časopis publikuje původní odborné a vědecké studie z oblasti anglistiky a amerikanistiky. Jeho cílem je podporovat kvalitní rozvoj vědeckého potenciálu v oboru, a to jak mezi zavedenými badateli tak postgraduálními studenty.
b) Datum vzniku: Časopis je vydáván od r. 2012 a navazuje na stejnojmennou řadu neperiodických publikací  vydávaných od r. 2003.
c) Periodicita: Časopis vychází 2x ročně
d) Vydavatel: Masarykova univerzita, Žerotínovo nám. 9, 611 77 Brno. Časopis vydává Katedra anglistiky a amerikanistiky FF MU. Vydávání je financováno ze zdrojů KAA a FF.
e) Složení redakční rady:
doc. Michael Kaylor, Ph.D. (Masaryk University, Brno)
doc. Mgr. Pavel Drábek, Ph.D. (University of Hull)
doc. Szilárd Szentgyörgyi, Ph.D. (University of Pannonia, Veszprém)
f) Pokyny pro autory: Redakce vítá externí rukopisy zaslané elektronicky na adresu hlavního redaktora doc. Michaela Kaylora, Ph.D. - kaylor@mail.muni.cz. Publikované stati jsou doprovázeny abstrakty. Příspěvky jsou  publikovány pouze v angličtině a jejich autoři jsou odpovědni za jazykovou úpravu svých rukopisů.
g) Recenzní řízení: všechny příspěvky procházejí nezávislým recenzním řízením typu double blind peer review, ze kterého vznikají dva posudky, přičemž ani jeden z recenzentů není pracovníkem stejného pracoviště jako autor či jeden ze spoluautorů ani není jakýmkoliv jiným způsobem v konfliktu zájmů ohledně recenzované stati.
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